



Чайковский городской округ поддержал Международную акцию «Сад Памяти». Накануне Дня Победы наши земляки посадили более 20 тысяч саженцев ели, сосны и кедра.

Двадцать пять молодых кедров были высажены в селе Фоки в канун празднования 75-летия Великой Победы. Участие в посадке приняли представители администрации, депутатского корпуса и добровольцы. Как подчеркнул глава Чайковского городского округа Юрий Востриков, в будущем деревья станут основой уютного сквера, ко-

земляков. Практически в каждой семье хранятся похоронки. Надеюсь, что наши саженцы приживутся и благодаря общим стараниям в Фоках появится место, наполненное глубоким патриотическим и духовным смыслом!

В том, что кедры приживутся, участник акции Пётр Бельков не сомневается. Как житель села, он лично будет заботиться о моло-

дых деревьях, подключив к этой почётной миссии детей, внуков и четырёхлетнего правнука.

— Мой отец воевал, — поделился воспоминаниями Пётр Степанович. — Он пришёл домой без ноги и весь израненный. Но это не помешало ему создать крепкую семью и воспитать пятерых сыновей. Как и большинство ветеранов-фронтовиков, его отличало огромное трудолюбие, я бы сказал даже одержимость к созиданию и любовь к Родине. Он очень хотел построить то самое «светлое будущее», но не для себя конкретно, а для всех! Я горд тем, что принял участие в этой акции и уверен, что эти традиции продолжат наши дети, внуки, правнуки.

В память о Дмитрии и Иване Милютиных, жителей деревни Нижняя Гарь, сотрудниками Чайковского лесничества было высажено около 20,5 тысяч саженцев сосны и ели. Свою послевоенную жизнь отец и сын посвятили лесному хозяйству. Посадка прошла на территории Чайковского и Еловского района на площади 4,9 га. Отмечается, что при работе лесоводы соблюдали меры безопасности для предот-



Участники акции из Чайковского лесничества

вращения распространения коронавируса.

— Дмитрий Артемьевич был серьёзно ранен под Сталинградом и демобилизован, — рассказал директор Чайковского лесничества Салават Аглямов. — Вернувшись домой, он устроился лесничим и проработал в лесхозе всю жизнь. После окончания войны туда пришёл и его сын Иван. С ним я успел поработать, когда пришёл в лесхоз после окончания института. Он помогал мне освоить сложности профессии. Иван Артемьевич был настоящим трудягой, любил лес и свою профессию, был заядлым охотником, рыболовом, держал пасеку. В составе 336-го Стрелкового полка 120-й Стрелковой дивизии он прошёл всю войну, окончание которой застало его на территории Польши. Награждён медалями «За отвагу» и

«За боевые заслуги».

Напомним, что можно создать и свой Сад памяти в честь ветеранов. Для этого нужно высаждить деревья на своих участках и обозначить их на интерактивной карте садпамяти2020.рф. Пости можно разместить в соцсетях с хештегом #СадПамятиДома.

Остаётся добавить, что в рамках акции «Сад памяти» молодые хвойные деревья будут также высажены в районе деревни Опары. Улицу Строительную и Сиреневый бульвар в память о героях-земляках украсят рябина и сирень. Осеню планируется посадка яблонь на улице Декабристов, а в посёлке Марковский появится новая аллея из яблонь и клёнов.

Инна КОРНЕВА

Фото предоставлено
Чайковским лесничеством



Фронтовики отец и сын Милютины, в память о которых высажено около 20,5 тысяч саженцев сосны и ели

торый будет напоминать молодому поколению о величайшей мировой трагедии, человеческих жертвах и Великой Победе советского народа.

— Это мероприятие — дань уважения фронтовикам и труженикам тыла, — прокомментировал акцию глава округа. — Наш район потерял в годы Великой Отечественной войны порядка 2300

Международная акция «Сад Памяти» стартовала во всех регионах России и странах СНГ. Силами добровольцев планируется высадить 27 миллионов деревьев — в память о каждом погибшем в годы Великой Отечественной войны. В Пермском крае в память о погибших планируется высадить 329 тысяч деревьев, из них более 323 тысяч саженцев на землях лесного фонда. Все посадки будут зарегистрированы на официальном сайте акции садпамяти2020.рф и сертифицированы.

«Единая Россия» в рамках акции #СпасибоВрачам передала более 150 продуктовых наборов к чаю чайковским медикам. 8 мая они были доставлены до адресата. Как отметил глава Чайковского городского округа Юрий Востриков, передавая наборы, это лишь небольшая часть той всемерной благодарности врачам, которую сегодня, безусловно, испытывает всё население нашей страны.

Не секрет, что медицинские работники оказались на передовой в борьбе с коронавирусной инфекцией. Понимая важность этой работы и высоко оценивая риски, на которые идут врачи, спасая жизни, «Единая Россия» организовала акцию поддержки медицинского персонала по всей стране. Договорённость о предоставлении медикам продуктовых наборов была достигнута с одной из крупнейших розничных сетей России «Магнит». Для Пермского края было сформировано 3200 наборов. На прошлой неделе они были доставлены добровольцами Волонтёрского центра «Единой России» в 16 медицинских учреждений Перми, а также в больницы Чайковского, Октябрьского, Осы, Березников, Кудымкара, Краснокамска и Лысьвы.

В продуктовые наборы входят чай, кофе, конфеты, печенье, сушки и шоколад. Впрочем, не так важен состав продуктового «спасибо», как само внимание, которое оказывается медицинским работникам повсеместно.

— Доктора, медсёстры, другой медицинский персонал, в том числе и те, кто занимается решением технических вопросов, крайне щепетильно и крайне эмоционально воспринимают любую помощь, которая сегодня оказывается центральной городской больнице. Потому что это даёт всем нам уверенность, что наша работа полезна и востребована, что мы всё делаем правильно, — подчеркнул главврач Чайковской ЦГБ Александр Кошевников.

По его словам, на сегодняшний день порядка 130 медицинских работников в Чайковском не-посредственно задействованы в борьбе с коронавирусной инфекцией. Из них около 30 — на передовой, в постоянном контакте с пациентами. И здесь уже не имеет значения подтверждённый ли это диагноз «COVID-19» или только подозрение на него, потому что и в том и другом случае объём про-



водимой работы примерно одинаков: также проводится постоянная дезинфекция, готовятся койки, осуществляется пристальный контроль за состоянием больных.

— К счастью, пока пациенты у нас поступают с интервалами, что даёт возможность планировать работу и оставлять место для отдыха. На жёсткую двухнедельную вахту чайковские медработники пока не выходят, но меры безопасности, естественно, соблюдаются неукоснительно. По большому счёту, сегодня вся больница

работает в режиме 7 дней в неделю 24 часа в сутки, — подчеркнул Александр Васильевич.

На пятницу 8 мая в инфекционном отделении ЦГБ находилось четыре человека с подтверждённым либо предварительно подтверждённым диагнозом «COVID-19». Кроме того, порядка 100 человек, контактировавших с больными коронавирусной инфекцией или прибывших из других городов России, по предписанию санитарного врача были изолированы на дому.

— Цифра эта постоянно меняется, — уточнил Александр Кошевников. — И это свидетельствует о том, что государственная машина по контролю за ситуацией работает. Причём это заслуга не только врачей, но и администрации, Роспотребнадзора, полиции, всех социальных служб, а также неравнодушных граждан, которые по собственной инициативе сообщают нам о том, что к ним в дом или село прибыл человек из территории, где уровень заболеваемости очень высокий. Это очень помогает.

В этой связи глава округа Юрий Востриков ещё раз напомнил чайковцам о том, как важно неукоснительно соблюдать все меры профилактики и собственной безопасности.

— Конечно, все мы надеемся, что режим повышенной готовности в скором времени будет не только смягчён, но и полностью снят. Однако для этого предстоит ещё большая работа. И самое главное по-прежнему соблюдать самоизоляцию, чтобы не давать дополнительную нагрузку врачам, которым сегодня мы говорим «спасибо», — заключил Юрий Востриков.

Елена ИВАНЦОВА
Фото автора

И добрым словом, и делом

